

碰瓷讹钱遭母劝阻  
醉汉恼怒扇娘耳光

## 如此儿子

母亲没有弃之不管，还替儿子道歉



一中年男子酒后碰瓷被邻居发现，热心邻居赶紧喊来其母亲相劝。该男子不但不认母亲，还抡起巴掌、拳头打母亲（如图）。但母亲没有因儿子的暴行而弃之不管，反而一边替儿子辩护，一边向周围的群众道歉。

晚报记者 张璇 实习生 王宇乐/文 晚报记者 赵克 通讯员 吴刚/图

### 中年男子撞坏电动车反而坐地不起要赔钱

围观市民：“他经常在附近碰瓷”

11日21时11分，李女士骑电动车沿金水路自西向东行驶到大石桥立交桥西南角处时，一40岁左右男子突然走到了车道上，李女士躲避不及人车挤在了一处。“你得赔我钱。”该男子坐在地上拉住李女士不让走，而李女士的电动车倒视镜也变了形。

明明是对方突然跑出来撞坏电动车，李女士觉得十分冤枉。但该男子认定是李女士

撞了他，最后竟坐在地上。“你不赔钱不能走。”男子满身酒味，说起话来舌头也不利落。

“他经常在附近碰瓷。”一围观市民说，该男子姓韩，38岁，就住在附近。邻居们常见他喝醉酒在大石桥附近碰瓷，而且专找电动车、自行车下手。见此情况，李女士只好报了警。几个热心的邻居也赶紧跑到韩家，喊来韩某的母亲帮忙解围。

## 小两口各住各房 各吃各饭 各交各友 已婚“单身族”郑州悄然兴起

□晚报记者 李雪

**本报讯** 当闪婚、网婚已不再是新闻时，一种新型婚姻模式——已婚“单身族”在郑州年轻夫妻中悄然兴起：小两口婚后各住各的房、各吃各的饭、各交各的友。

### 明明结婚却仍过着类似单身的生活

26岁的徐小姐大学毕业后就和男友结婚。身为外地人的小两口因为要全力攒钱买房，因此暂时都在各自学校宿舍“蹭房”。徐小姐介绍，自己与老公平时各忙各的，下班时会互相打个电话，有时间就一起吃吃饭、逛逛街，然后各回各的“家”，“就和谈恋爱时一样”。

同徐小姐一样，在郑州一旅行社做部门经理的孔哲繁和妻子也过着婚后的“单身生活”。为了工作、上班方便，婚后他们依然独来独往，节假日再聚到一起。“我和老婆都有自己的交际圈，也不会因为家庭琐事而影响心情和工作，定期的小聚也总是充满激情。也许真的是距离产生美吧。”

谈起已婚单身生活，被采访者大都表示非常享受这种感觉。因为聚少离多，夫妻间更加珍惜相处的时间，基本不会出现矛盾和争执。在一些“80后”夫妻看来，这样的婚姻状态关注自我，相对独立的生活方式是化解矛盾的新办法，更有利于婚姻的持久性。

### 专家：已婚单身族是社会发展的产物

“婚姻是种责任，两个人在一起，家庭才完整，才能产生归属感和安全感。”儿孙满堂的王阿姨认为，已婚单身族会给人以洒脱、自在的印象，但并不能说明他们都在享受这种状态。

“已婚单身族是社会发展的产物。”郑州大学社会学家陈金宽说，这反映出一种婚姻观念的变化。他认为，价值观变化影响婚姻社会文明的发展使人们更加强调自我和尊严，随着人们对自由的推崇，尤其是“80后”一代纷纷步入婚姻殿堂，他们的生活方式、价值观的变化必然会映射到现代婚姻中，已婚单身这种相对独立的婚姻方式是一种新的选择。

线索提供 张山山

## 半夜一声巨响后 公用电话和树都不见了

昨日，记者在嵩山路与棉纺路附近看到，一个严重扭曲变形的公用电话亭歪倒在路边，而上面的电话机也没了踪影。附近一居民说：“前天晚上睡觉时，我听到一声巨响，那声音一听就知道是汽车撞到什么东西了。今天，这个电话亭就这样了。你看，电话亭旁边的树也不见了。”

晚报记者 常亮 文/图



### 母亲赶来相劝，醉汉抡起巴掌、拳头就打

“她不是我妈，你滚一边去”

“是她碰着我了。”特巡警一大队民警李洪凯、刘志伟赶到现场时，韩某还拦着李女士不肯放，并一定要她拿出100元钱才罢休。“赶紧回去吧。”此时，韩某的母亲闻讯赶来拉着儿子回家，但韩某一抬手将母亲甩到了一边，“她不是我妈。”韩某红着脖子叫了起来，丝毫不理会母

亲的劝阻，嚷嚷着要赔钱。

“你没事就回家吧，麻烦这么多人干嘛。”韩母劝道。“你滚一边去。”当韩母再一次来拉儿子时，韩某恼羞成怒从地上蹦了起来，抡起巴掌挥到母亲脸上，接着又抡起拳头打母亲。民警刘志伟赶紧制止。

### 被打母亲一边替儿辩护一边替儿道歉

“他就是喝多了，真是麻烦你们了”

韩母也被儿子的行为吓呆了，愣了一会儿才醒过神来，“没事，你们不用管他了，他喝醉了。”韩母一边向周围的群众解释，一边替儿子道歉，“真是麻烦你们了。”

“他是不是经常这样？”民警李洪凯问韩母。“你看他头上磕得一块块的。”韩母赶紧为儿子辩护，儿子在这附近常与人发生碰撞，“不

是人家碰他，就是他碰人家。”而韩某的一邻居则表示，曾经见过韩某碰瓷好几次。

“单人碰瓷已经涉嫌诈骗。”金色阳光律师事务所的高健律师认为，韩某没有使用其他交通工具而是单人多次故意碰撞车辆，然后借口身体或物品损伤而向他人要钱，其行为已符合诈骗罪的构成要件。

线索提供 王洪岩

“曲美中国人瘦行动”第一波：3·15减肥品万人大调查，曲美再摘桂冠

## 范冰冰携手 “曲美中国人瘦行动” 为国人健康加油！

据悉，2007年食品药品监督管理局、工商局加大对减肥市场的整治力度，众多问题减肥品被迫撤离市场。3·15来临之际，国内10余家媒体联合对减肥品进行调查，九年来稳坐减肥市场第一品牌的减肥品“曲美”，再次成为“3·15消费者值得信赖的减肥品牌”。

### 金牌曲美 “五质保”，健康减肥有保障

**保“质量”** 中国五百强企业太极集团独家生产，服用人数高达1.5亿人。

**保“安全”** 30年来美国FDA唯一批准、唯一通过中国SFDA及八大权威医院疗效再评价减肥品。

**保“疗效”** 八大权威医院临床实验验证，一个疗程即可明显改善腰、臀比例。

**保“轻松”** 一日一粒曲美=体内脂肪细胞24小时“有氧运动”，让减肥轻轻松松。

**保“售后”** 唯一五星级服务减肥品，知名专家为你量身定做减肥方案，让你减得放心。

**全民瘦身  
曲美3重礼**

**1重：** 购曲美加1元即送(5mg\*28粒)两盒；

**2重：** 加入曲美会员即赠送精美天堂太阳伞一把；

**3重：** 报名参加曲美“减掉5斤就有奖”活动，即有机会获得“新马泰旅游”大奖；2个月内成功减重5斤更可获赠精美礼品一份。

报名咨询热线：4008877698

或登录www.0618.com报名

本活动解释权归太极集团有限公司